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Приватизація ОПЗ: наПередОдні ПрОдажу

Українська енергетична конференція зібрала  
представників близько 80 компаній
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Фонд державного майна України (далі – Фонд) за підтрим-
ки USAID (the US Agency for International Development) та 
за участю компанії Deloitte (радника у процесі привати-
зації в енергетичному секторі) наприкінці червня 2016 
року провів у Києві міжнародну конференцію для роз-
ширення інвестиційних можливостей в енергетичному 
секторі України.  Більш як 100 учасників репрезентували 
близько 80 компаній та інвестиційних агенцій з понад 15 
країн світу, зокрема Індії, Туреччини, Польщі, Угорщини, 
Японії, Республіки Корея, США та України. На конферен-

ції вони ознайомилися з можливостями та умовами інвестування в український енергетичний 
сектор.  

Голова Фонду Ігор Білоус у ході конференції повідомив, що до кінця року Фонд має на-
мір приватизувати 6 обленерго та 4 ТЕЦ, а також  почати підготовку до приватизації компанії 
«Центренерго». За його словами, у вересні ц. р. за планом має відбутися аукціон із продажу 
Херсонської й Одеської ТЕЦ, у листопаді – Дніпродзержинської ТЕЦ, у грудні – Миколаївської 
ТЕЦ. Керівник Фонду зазначив: «Фонд працює над тим, щоб всі інвестори – як українські, так і 
іноземні – перебували в рівних умовах. Єдине – ми не привітаємо інвесторів із країни-агресора. 
У кожного покупця буде персональний помічник, що допоможе йому впоратися з можливими бю-
рократичними процедурами. Ми впевнені, що покупці принесуть капітал, технології та досвід для 
забезпечення виробництва, а споживачі завдяки цьому отримають якісні послуги».

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман заявив, що Уряд України робить усе можливе, 
щоб зробити нашу країну більш привабливим місцем для інвестицій і ведення бізнесу. За його 
словами, участь серйозних інвесторів з усього світу в енергетичній конференції дає впевненість 
в тому, що зусилля Уряду успішні.

Посол США в Україні Джеффрі Пайєтт підкреслив: «Я вітаю зусилля Уряду України в цілому 
і Фонду державного майна України, зокрема, які працюють над тим, щоб приватизаційний 
процес відповідав міжнародним стандартам і створював вигідні можливості для інвестицій 
та ділового світу».

ФДМУ посилює боротьбу зі зловживаннями на ринку оцінки ФДМУ посилює боротьбу зі зловживаннями на ринку оцінки 

Фонд державного майна України  разом із оціночною спіль-
нотою розробив зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 серпня 2014 року № 358 «Деякі питання  ре-
алізації положень Податкового кодексу України щодо оцін-
ки майна». Це вимога часу і реакція на ситуацію на ринку. 
Усе частіше до Фонду як регулятора оцінки майна зверта-
ються фізичні та юридичні особи із запитами та скаргами 
на практичну діяльність суб’єктів оціночної діяльності, які 
здійснюють оцінку для цілей оподаткування. 
Водночас у Фонду відсутні необхідні повноваження щодо 
контролю, і саме це призводить до проведення неякісної 

оцінки, заниження вартості об’єктів оцінки та, як наслідок, – зменшення надходжень податків до 
державного бюджету.
Зміни, що запроваджуються проектом урядової постанови, дадуть можливість Фонду, зокрема, 
здійснювати моніторинг процесу ціноутворення на об’єкти оцінки та за його результатами витре-
бувати у суб’єктів оціночної діяльності сумнівні звіти про оцінку з метою їх рецензування. У разі 
негативних висновків рецензентів Фонд зможе застосовувати важелі впливу на суб’єктів оціноч-
ної діяльності.      
Слід зазначити, що сьогодні Фонд надав доступ до Єдиної бази даних звітів про оцінку близько 
2 800 суб’єктам оціночної діяльності, які повідомили про свій намір здійснювати оцінку для цілей 
оподаткування.
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